

南村集公社福利工作計劃

公社妇联

1959年12月20日

福利工作計劃

为适应工农业的发展和飞跃的需要必须搞好各项集体福利事业。彻底解放妇女劳动力。使每个妇女劳动力都积极投入到各项社会主义建设事业中去。为生活大跃进服务。保证工农业生产大跃进计划的实现。根据市委王书记召开电话会议指示精神和平阳县的福利工作意见。要求特制定本公社的福利工作計劃。

- 一、为迎接省、市的观模团和专社妇联的大检查大评比作好准备
 - ①要求每个大队要建一敬老院。交大的社队单位可一社一院。单位小的一社一院。交小的社队单位可有几个大队建一联合敬老院。每个队可统一规划。但老人的生活负担都由本大队解决。
 - ②敬老院要求今年最低达到60%的大队建一敬老院。交大的社队单位可一大队建一敬老院。交小的社队单位可有几个大队建一联合敬老院。要求在年前普遍用土墙接盖。职工的工资或养老院的开支完全由本大队解决。职工住院或在产前检查外。有时间还可以参加生产。对产妇的生活补助问题每个产妇在住院期间。可根据本大队的情况每天补助细料半斤至一斤。如条件差者或照顾产妇可用粗粮换部细料。

食由向是公有社補助。新莊如半斤一斤。紅糖公有社解決（經濟科生活科有車一輛費）同時公社中心產院一處。

③ 幼兒園要求每個大隊每個行政村都要有。托兒所托兒班每個包產單位都要有。在數量上要求消滅空白村。要求所有無人看管的兒童全部看管起來。在形勢上可採取多種多樣的。在質量上。要求教育的兒童天與活潑。講紀律。懂禮貌。愛集體。愛勞動。等。培養好社會主義人材。為幼兒園托兒所的發展。同時要普遍解決考火問題。可根據本大隊的條件。有條件的大隊可以福利金解決考火費的開支。如條件差的大隊可用隊的碎柴火解決取暖問題。否則天氣很冷就影響到幼兒園托兒班組織的巩固和發展。保教人員的工作是這完全有大隊解決。

④ 縫紉組的問題。為解決社員的穿衣問題要求有機器的大隊要辦縫紉廠。也要組織一部分手工和機器結合起來。總之要求每個大隊或新包產單位都要有縫紉組。要徹底解決婦女因參加生活和穿衣的矛盾。以上几項工作。要求要隨着工農業生產的大躍進。在福利工作以外。要求新大躍進大發展。使婦女從繁重的家務勞動中徹底

解散出来实现家务劳动社会化。

⑤食堂问题是要求在县令各通过社会主义教育和三整工作每个包产单位都要点起食堂。给明年春季食堂的工具改实现作饭半机械化打下基础。总之对集体福利事业要坚决克服一切困难在各队福利工作上来个飞跃大发展。

⑥妇女劳动保护。在正个县中应招雇对妇女的特殊问题是安排妇女劳动上作三调三不调。各大队实行劳动挂牌。一俾在安排劳动上加以招雇。

二、领导向题。

①党委统一排排。点队党委不论在什么会议上要统一排排把正个福利工作列入正个中心工作的一项。下边统汇报。党委统一检查统一评比。统一奖励。一面取得各大队干部干部的重视。

②公社由妇联、青年、文教、卫生、宣传等由某部门组成福利委员会。有管福利的书记参加县体江领导这一工作。每个公社单位要点起福利委员会。有付大队书记或付书记妇女队干部负责。生产小队点起福利领导小组。总之要求属之都有专人负责。

③业务部门搞好基线。找点汇报。及时向党汇报或

104
104

经党委批准召开^理工作会议。

南村集公社妇联。

12月22号

南楊集公社福利工作活動情況

公社 楊集

1959年12月23日

南村集公社福利工作进展情况

从市妇联召开妇女干部会议后，据本公社的福利工作具体的作了计划，和经营福利的本区进行了研究。同时据市妇联的会议精神，为迎接参观模团和南村妇联的大检查等项，都向党委进行了汇报。于本月16号，本公社召开了党委扩大会议，在此会议上，通过中心工作，据福利工作，同时也进行了研究。经研究确定以友槐大队为重，刘海大队为重，但是其他大队也要全面开展。参观模团来后和党委研究确定参观友槐大队的幼儿园、缝纫组、妇产院、食堂、参加谭庄大队的敬老院。

再者本月20号晚上又听了崔市长的电话会议以后，于21号晚有本公社办公室白主任又召开了全公社的广播大会。参加大会的人员有妇女队长、大队付书记或付大队长、团支部、中心校长、犯生所长等。都是一片单位为单位的进行了收听。在此会议上听了报告后都作了本队的福利工作计划，如村集大队晚计划明天行。同时有的付书记付

